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PREDMET:  IZVEŠTAJ  
 

 

OŠ ˝14. oktobar˝ Barič 

 

Pre početka realizacije projekta investicionog održavanja prostorija u OŠ ˝14.oktobar˝ Barič, lokacija je 

posećena više puta i napravljene su fotografije postojećeg stanja svlačionica i učiteljskog kupatila u školi. 
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U ponedeljak, 06.07.2015. godine Izvođač radova, Samex Group DOO, započeo je demontažne radove. 

Nakon zatvaranja vodovodne mreže i početka radova na demontaži vodovodne i kanalizacione instalacije 

konstatovano je da su instalacije vodovoda i kanalizacije u veoma lošem stanju i da je neophodno zameniti veće 

količine nego što je projektom predviđeno.  

 

 

 

 

16.07.2015. godine je izvršena proba nove vodovodne i kanalizacione mreže, kao i proba postojećih 

instalacija elektrike kako bi se mogli nastaviti radovi na instalacijama osvetljenja i bojlera. Započeti su radovi na 

izradi spuštenog plafona tipa ˝Armstrong˝. 
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20.07.2015. godine započeli su molersko-farbarski i keramičarski radovi, dok radovi na spuštenom 

plafonu privode kraju. 

 

 

 

 

U narednom periodu, više puta sam nenajavljeno posetila gradilište uz prisutsvo, ali i bez Nadzornog 

organa, pratila tok izvođenja radova i to fotografisala.  
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Prijem i predaja izvedenih radova Korisniku je izvršena u četvrtak 06.08.2015. godine, kada je Izvođač 

otklonio sve nedostatke navedene u Zapisniku o pregledu izvedenih radova. Tada je sačinjen Zapisnik o prijemu 

i predaji izvedenih radova Korisniku. 
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Nakon uspešno završenih radova na investicionom održavanju prostorija u OŠ ˝14.oktobra˝ Barič 

organizovano je postavljanje donatorske table i svečano otvaranje renoviranih školskih prostorija 15.09.2015. 

godine.  
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Ul. Luke Stevića, Krupanj 

 

Tokom jula, u saradnji sa predstavnicima opštine Krupanj, pripremljena je tenderska dokumentacija za 

izvođenje radova na obnovi ulice Luke Stevića u Krupnju, a pre početka radova napravljena je foto 

dokumentacija postojećeg stanja. 
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Radovi na obnovi ulice Luke Stevića u Krupnju započeti su u ponedeljak, 14.09.2015. godine, kada je 

postavljena i građevinska tabla. Tokom prve faze izvođenja radova – rušenje starog asfalta, napravljena je foto-

dokumentacija. 
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Do 22.09.2015. godine, urađen je tampon sloj, postavljen deo planiranih ivičnjaka i započeti su radovi 

na nivelaciji šaht poklopaca u prvom delu ulice, dok se u drugom delu izvode radovi na kišnoj kanalizaciji, 

postavljanju ivičnjaka i pripremi tampon sloja.  
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Radovi na obnovi ulice Luke Stevića u Krupnju završeni su 25.09.2015. godine, dok je pregled i prijem 

radova izvršen u subotu 26.09.2015. godine, kada je napravljena i foto-dokumentacija obnovljene ulice. 
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